

Генерални секретар Савета за регионалну сарадњу Горан Свилановић сматра да је предстојећа посета српског премијера Александра Вучића Тирани наставак добро осмишљене и врло активне политике према суседству, као и да је добро да двојица премијера разговарају.



Свилановић је оценио да има тема о којима се мора разговарати, а о којима се Александар Вучић и албански премијер Еди Рама неће сложити, али да је добро све док разговарају.

"Мислим да постоји један елемент око којег ће се сложити, а то је да је споразум у Бриселу био важан напредак у дијалогу Београда и Приштине и да га треба наставити. Београд и Приштина требало би заједно да се ангажују око имплементације споразума. У дијалогу Београда и Тиране ти елементи неће бити спорни. Мислим да просто треба поштовати тај процес и његове учеснике, а то су Београд и Приштина уз пуну подршку и учешће Брисела. То би тако требало да буде настављено", рекао је Свилановић за Дојче веле уочи Вучићеве посете Тирани 27. маја.

Свилановић је оценио и да ће премијери озбиљно разговарати о безбедносним импликацијама српско-албанског дијалога на цео регион.

"У ствари, верујем да ће се сложити колико је тај дијалог важан и колико је важно да он буде настављен", сматра Свилановић.

Говорећи о спољној политици Београда Свилановић је оценио да је посета Вучића Тирани наставак добро осмишљене и врло активне политике према суседству, као и да је то њено основно обележје у последњих годину дана. У прилог томе он је навео прву посету Сарајеву, па затим неколико заједничких седница влада Србије и земаља из суседства, пуну концентрација на бриселски дијалог и коначно узвратну посету Тирани после посете Рама Београду.

"Чини ми се да је у Београду унапређење регионалне сарадње схваћено искрено и као суштински услов и то не само за чланство у Европској унији. Нема говора о томе да се та сарадња унапреди ако у сваком од сегмената - политичком, економском и безбедносном - тај дијалог не буде жив, не буде сталан и не буде отворен и искрен", сматра Свилановић.

Свилановић верује да ће сагласности бити када је у питању потреба унапређења путничке и железничке инфраструктуре као и да ће двојица премијера наставити разговор који су започели о потреби унапређења сарадње међу младима у региону.

Он очекује да ће се два премијера потпуно сложити око укидања баријера када је у питању економска сарадња, привлачење страних инвеститора као и евентуални заједнички наступ на трећим тржиштима.

Премијер Србије Александар Вучић допутоваће у среду, 27. маја, у прву званичну посету Тирани, потврдио је директор прес-службе албанског премијера Ендри Фуга.

Вучић је оптимиста пред пут у Албанију и каже да тамо иде да гради добре односе и истиче да је то зато што Србија има јасну и добру политику и што је препозната као стуб стабилности.

(Танјуг)